



## **Житель Земетчинского района предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника полиции**



В Нижнеломовском межрайонном следственном отделе завершено расследование уголовного дела по обвинению 41-летнего жителя Земетчинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, вечером 24 июля 2023 года два сотрудника полиции прибыли к домовладению обвиняемого по сообщению о причинении им телесных повреждений сыну. В ходе разбирательства участковый уполномоченный полиции сообщил обвиняемому, что ему необходимо проследовать в отдел МВД России по Земетчинскому району для дачи объяснений. Злоумышленник, находившийся в состоянии опьянения, выражая недовольство по этому поводу, схватил участкового за форменное обмундирование и оттолкнул от себя, в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

результате чего они оба упали на землю, затем обвиняемый умышленно нанес один удар локтем правой руки по лицу полицейского. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудником полиции.

Вину в совершении инкриминируемого деяния мужчина признал. Ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за угрозу убийством и неуплату средств на содержание несовершеннолетнего ребенка.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

За применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительных работ на срок до пяти лет, либо ареста на срок до шести месяцев, либо лишения свободы на срок до пяти лет.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1824059>